















**Haveloc și mantale de plôie Gumi.**

Ne luăm Voie a atrage atenția On. public din oraș și dela țară, că noi afară de haine gata pentru bărbați și copii ținem un

**depozit mare de postavuri din țară și streinătate.**

Înăoi comande pentru haine hărăbătesci și de copiii după măsură, și garanțăm pentru croiala modernă și potrivită, care se esecută după cele mai nouă fasoni

Cu totă stima  
**Depner, Roth, Westemcan,**  
 în edificiul „Șar Cassa“ Strada Vămii 3—5.  
 697.10—0.

Moștre de postavuri la cerere franco.

Patrone blanle de postav și piele.

**Săpun în rude SCHICHT.**



M A R C A :  
 CERBU ȘI SÂN CHOIȘ



**Săpunul cel mai bun și cu spor de aceea cel mai ieftin.**

**Se capătă pretutindeni**

92—10(725)

Cine doarese să aibă un costum bun, elegant și trainic acela să facă cumpărătura necondiționat la

**HANS FIELES**

în Brașov, Strada Vămiei nr. 13, unde se află asortiment mare de stofi

de Ioden-Tiroles neînțrecut de durabile, precum și **Stofe de Kamgarra** dela cele mai ieftine până la cele mai scumpe. Kamgarra negru, Peruvians pentru costume de saltea și fracetarii.

La dorință pot recomanda croitori buni, cari sunt în stare să lucreze în 10 ore un costum durabil și fără scăderi.

Recunoscințe număroase.

Mă rog de a visita Magazinul meu, fără a fi silit la cumpărătură.

**Hans Fieles,**

Strada Vămiei nr. 13.

Moștre se trimit cu bonificarea speselor poștei.

**NEÎNTRBECUTE**

în frumseță și precizie sunt ciasonnicile mele veritabile elvețiane din

**Oțel negru Brillant**

Remontoir-Savonnelt, cu capac dupli de oțel negru brillant, aparat precis și fin, (garanție trei ani), cadran care lucesce ca opalul, arătător patentat, oțelul, mânerul din **veritabil Aurdeable**. Aceste ciasonnice sunt foarte căutate și fac care le pără cu placerea, fiind foarte elegant ajustate

Prețul dimpreună cu ambalajul fl. 6.—

Ciasonnice pentru dame de oțel negru brillant fără capac, foarte frumoș lucrate fl. 7.—. Lanțuri d'aur double potrivite pentru ciasonnice de bărbați și dame fl. 1.50. Ciasonnice de

nickel remontoir fl. 3. Ciasonnic d'argint remontoir cu capac dupli fl. 5. Trimiterea cu rambursă. Ce nu conține primese înșpoi, și restitui banii, prin numare nu-i niot un risic

**Iosel Spiering, Wien, I Postgasse 2—22.**

Catalog mare ilustrat cu preșurile ciasonnicilor, lanțurilor, inelelor se trimitte gratis și franco.

**Devisa: Dever mare, câștig puțin.**

**P. PAVEL, CROITOR VALERES CIVIL ȘI MILITAR.**

Am onôrea a aduce la cunoștința On. public, că atelierul meu de

**Croitorie de uniforme și haine civile,**

ce-1 avem sub Bucuua Nr. 15 lângă marcat dela 30 Septembrie 1902 în Strada **Wichner-Weiss Nr. 26.**

Atrag atenția p. t. Domni, cari servese anul de vointar că la mine se pot căpăta cu 124 corône următoarele obiecte de uniformă:

1 manta, 1 tunice, 1 pantalon, 1 bluză, 1 balonciță elegantă cu curea după plac, 1 părechă mînuși, 1 cravată.

Tote aceste haine se confecționează din stoffe fine după măsură și regulament. Tot-dăuna sunt provedut cu stoffe englezesol.

Rugând pe On. public de binevoitorul său concurs, subsemnez

cu totă stima  
**P. PAVEL**

(9—12)

În urma unei cărți postale, merg în persoană a lua măsură

**Instrument revinut!**

**NOU! TROMBINO! NOU!**



Dumneavostă căutați fără instrucție și fără cunoștință de noie sub garanție imediat cele mai frumoșe cântece, dansuri, marșuri, ca: „Trompeter von Säckingen“, „Nu fi mînușă“, „Abandonată“, „La Souper“, „Poșta în pădure“, „Marșul lui Radetzky“, „Du mein Girl“ și alte 200 piese musicale cu

„**TROMBINO**“ Este invenția cea mai sensativă ce am luventat-o în „TROMBINO“, nala de present și produce pretutindeni mare surprindere, un atut mai mult, când cineva se produce într'o societate ca virtuos, fără să fi avut cineva cunoștință despre această calitate, și cântă imediat fără osteneală seu forțare, numai prin aplicarea notelor la instrument, **musică adăstirabilă perfectă**. Oea mai frumoșă petrecere în casa, la societăți și sêrbători. La cunștinți cu biocicleta, trăsură și partide, cu lăntura cel mai vesel acompaniator. Esecută piese de dans și acompaniarea cânturilor **Trombino** imprimă cu cîntece și instrucție ușor de învățat costă:

I soră din nickel fin cu 9 tonuri fl. 3.50 NOTE pentru I corță costă 30 II „ „ „ „ 18 „ „ 6.— NOTE pentru II corță costă 50  
 Trimiterea cu rambursă  
**HEINRICH KERTÉSZ, Wien, Fleischmarkt Nr. 9—160.**

**Orice economă**

se poate felicita, dacă considerând sănătatea, cruțarea și gustul cel bun folosește cafeaua Kneipp de maltă a lui Kathreiner.

Rugare: La cumpărare să nu se ceară simpla »cafea de maltă«, ci anume numai cafeaua Kneipp de maltă — a lui Kathreiner — și să se primească numai în pachetele originale, a căror iconă e aici alăturată.

**Kathreiner**  
 Cafea de maltă Kneipp  
 în boane întregi  
 Fabricile de cafea de maltă  
 München.

Contine 500 grame.  
 Prețul unui pachet 50 fileri.